

五千之上 步步惊心

本周大盘继续高位震荡，上证指数时隔七年后再次突破5000点整数关口，让人兴奋。然而，相比昔日3000点、4000点的点位，当下的5000点却让很多投资者进退两难：既怕错过行情，又怕遭遇调整。投资者之所以心态矛盾，与近期行情的大起大落有很大关系。

最近的十多个交易日，暴涨暴跌成了A股的“家常便饭”。5月28日沪指暴跌6.5%，一日之间连失4900、4800、4700点三大关口，现370点巨震，超500股跌停。6月1日沪指暴涨4.71%站上4800，创业板涨4.97%站稳3700点创新高，两市近2200只股上涨，超300股涨停。出了暴涨暴跌还有“惊天大逆转”，6月4日A股盘中巨震6%，沪指一度重挫

250点，临近尾盘沪指直线拉升后神奇翻红，上演300点大逆转，重新站上4900点。面对着如此惊心动魄的行情，一般投资者难以踩准节奏容易被市场反复修理。当然也有一些老手，他们认为大跌即买入良机，于是乎蜂拥进入股市，只要顶部未到，任何时候投资者都敢重仓买入。

笔者近日在左安龙主持的阿牛直播视频(www.anu.tv)上和投资者交流了一组数据，从数据上看，风险正在进一步临近。首先结构性风险巨大，目前创业板整体市盈率已经达到203倍，泡沫化倾向比较明显。

1999年中纳斯达克市盈率到达历史的100倍，市场争议倍出，彼时纳斯达克市盈率也顺势回落了20%、至80倍左右；而后再度疯狂，飙升至市盈率200倍；即最后疯狂阶段，纳斯达克指数相对上一个高点，市盈率再度翻倍。类似的创业板指数在2014年末的风格大轮动中，市盈率从80倍回撤至了70倍，正当市场认为创业板估值遭遇天花板时，创业板指数却再度飙升、估值上行至203倍左右，泡沫巨大。

其次，考察市值、GDP、M2、储蓄、保证金余额等指标的配比，目前

与当年的疯狂巅峰状态极为相似。目前证券化率以2015年的GDP计算为101%、与2007年10月时以2007年名义GDP数据测算为103%接近；总市值与储蓄、M2的比值略低于2007年，但自由流通市值和流通市值则已经高于2007年；保证金余额占储蓄的比重为6%，与2007年时惊人的一致也为6%。其三，部分权重指标股顶部信号明显，如本轮行情的领头羊高铁和核电股出现高位杀跌。如中国中车复盘后以近8000亿的总市值已经超过波音和通用汽车的市值总和，但也由

此开启了一轮大跌噩梦，让各路接盘侠伤痕累累。

综上所述，在5000点之上，市场赚钱效应的减弱却是不争的事实，从之前每天最多400个股涨停到如今百余个股涨停，更加难以重现“随便买只股就能涨”的盛况。不过，也正是在这样的行情之下，更需要细致钻研，勤于思考，通过对上市公司基本面、技术面与政策面的精准分析而慧眼识金。

5000点之上，我们需要做到的，已不仅是每天关注大盘的涨跌，而是应该更加专注地研究个股。除了精选个股外，投资者务必要控制住杠杆，保持合理仓位；因为一旦市场出现回撤，那么泥沙俱下，只是跌多跌少的问题。 毛羽 柯昌武

泰格医药

收购韩国DreamCIS 下调盈利预测

事件

泰格医药公告公司全资子公司香港泰格医药科技有限公司与本次交易对手方LEENOS CORP(一家注册在韩国的上市公司，股票代码039980.KS)签署了《股份收购意向协议》，拟以270亿韩元(约合人民币16亿)收购LEENOS CORP.子公司DreamCIS Inc.70415股普通股，占DreamCIS Inc.总股份的70%。

点评

DreamCIS是一家韩国领先的临床CRO企业。DreamCIS设立于2000年4月27日，主营业务为临床试验研究服务和EDC(电子捕获系统)，2009年-2014年4月共承接354个临床项目，其中一期临床

54个，二期临床55个，三期临床106个，四期临床78个；主要治疗领域包括心脑血管、内分泌、肿瘤、精神、疫苗等。我们预计公司净利润约1200万人民币左右。本次签署《意向协议》有利于公司进一步抢抓亚太地区CRO资源，进一步提升公司国际多中心临床试验的战略定位，为公司下一步的产业布局奠定基础。

国际并购整合难度大，方达医药费用高企。公司2014年9月完成收购美国方达医药67%股权，方达医药今年一季度实现销售收入6320万元，实现归属上市公司净利润432万元(考虑并购造成的利息费用300多万，方达一季度实际

业绩贡献有限)，远低于全年3600万的业绩承诺。核心原因是跨国并购的管理难度超出预期，导致各项费用高企，利润无法合理体现，此外公司对外方核心高管授予的激励计划也是导致方达今年业绩受到拖累的重要原因。

投资建议

考虑到近年来公司外延并购带来后期整合压力的提升以及运营成本的提升，我们下调公司盈利预测，短期估值较高，建议长期关注。

风险提示：短期估值较高，行业政策风险、国际并购的管理风险、并购标的业绩不达预期带来的商誉减值风险。

国金证券 燕智 李敬雷 黄挺

宏润建设 轨道交通建设领先者

宏润建设(002062)主营业务为市政公用工程、房屋建筑工程、城市轨道交通工程施工和房地产开发。2014年12月，公司获国家住建部市政公用工程施工总承包特级和工程设计市政行业甲级资质，可以承接市政公用、房屋建筑、公路、铁路、港口与航道、水利水电等各类别工程的施工总承包、工程总承包和项目管理业务，公司资质的提升有利于公司经营工作的进一步拓展。

公司新承接建筑施工业务70亿元，其中轨道交通工程占35%，重点项目如上海徐汇日月光中心上部结构、西安市地铁四号线5标、宁波澄浪桥及接线工程、宁波机场路快速化改造2标、宁波东部新城水乡邻里2期、武汉市轨道交通七号线一期15标、杭州地铁四号线一期南延伸段1标、宁波市中山路综合整治

沿江东段、上海轨道交通13号线二期、上海轨道交通17号线7标等重大工程。公司轨道交通工程进入全国12大城市，公司青海80兆瓦光伏电站陆续并网，全年完成发电量4810万度，符合国家节能减排政策，开发青海省太阳能资源，延长公司太阳能业务产业链，消化公司部分光伏组件产能，提升公司经营能力。

公司今年一季度营业收入为190495.45万元，同比增4.32%；净利润6037.17万元，同比增长8.42%；公司预计2015年1月至6月归属于上市公司股东的净利润9442.79万元至12275.63万元，同比增长0%至30%。今年，面对中国新型城镇化、一带一路及PPP等政策对行业带来的机遇，公司机会不少，可密切跟踪。

中信浙江 钱向劲

避险瑞郎表现抢眼 经济景气提振日元

城 汇市分析

本周，美国公布的5月零售销售大幅增加，帮助美元指数自低位企稳回升，并艰难站上95整数关。尽管另一项数据显示，上周初申请失业金人口小幅增加，但该数据处于反映就业市场供应收紧的区间内。总体而言，美国零售销售数据良好，5月就业数据强劲，加之制造业活动企稳，均显示出其经济在冬季成长放缓后，终于开始重拾动能。美联储自2008年12月以来一直保持短期利率在近乎零水平，但经济持续改善有望促使美联储在9月宣布升息举措。

近几周以来，瑞郎成为希腊债务问题的

一大赢家。尽管瑞士利率为全球最低，瑞郎仍然挤下日元成为投资者最爱的避险货币。瑞士的经常账盈余以及通胀率下滑，意味着即使瑞士指标利率是负0.75%，投资者也可以获得正回报，基金经理受此吸引在最近几周增持瑞郎。当市场面临压力或经济不明朗时，瑞郎和日元通常会受到投资人青睐。而一般情况下，日元因流动性较高而人气更高。但瑞银最新数据显示，过去三周瑞郎已成为人气最高的主要货币。

目前，瑞士利率仍维持在负0.75%水平，为全球最低，也只有丹麦与之相当。但投资者却没有因为负利率而却步，特别是当他们追求安全投资的时候。在瑞郎近期上涨的同时，日元持续走贬。投机客、资产管理公司以及

长期主权基金过去几周一直在抛售日元，市场担心日本央行可能不得不采取进一步货币宽松政策来推升通胀。美元兑日元在过去三个月上涨3.5%，这反映了对美联储收紧货币政策的预期，但美元兑瑞郎的跌幅却超过5%。

而日本公布4月核心机械订单意外创下四个月来最快增速，显示随着国内需求增强，企业对于投资的看法更加乐观，帮助日元低位企稳反弹。4月核心机械订单较前月增加3.8%，远优于市场预估中值下降2.0%。这个波动性很大的数据被视为衡量未来六到九个月资本支出情况的指标。

欧元区方面，希腊偿债问题并未出现明显进展。希腊总理齐普拉斯对自己所属的左翼激进联盟党提出呼吁，希腊欲从国际债权人取得

资金，以避免债务违约的期限已日益紧迫。在希腊协商人士就现金换取改革的协议，努力缩小与欧盟以及国际货币基金组织(IMF)之间的分歧之际，齐普拉斯对党内提出了这项诉求。

随着在布鲁塞尔的磋商进入关键阶段，欧洲官员展现强硬立场，表达他们对希腊协商策略的失望，试图让雅典方面感受到自己涉险的程度。欧盟和国际货币基金组织(IMF)对希腊的救援计划将于本月底到期，届时希腊必须向IMF偿还16亿欧元债务。希腊违约可能导致其实施资本管控措施，希腊也或许成为19国中第一个脱离欧元区的成员国。不过目前看来，最不可能出现的结果就是希腊退出，欧元区则不采取任何作为来任其解体。 中国银行 周君决

金价陷入窄幅震荡 静待联储决议指引

城 金市评论

本周国际金价小幅回升，上周五非农就业报告令金价短暂承压，一度下探至1170下方，但美元指数未能持续走强，且油价上扬，给了金价喘息机会，由于下周美联储年中会议，因此近几日金价可能延续窄幅区间震荡模式，上方1200关口阻力明显。

此前出炉的美国5月非农报告可以说全面向好，新增岗位达到28万个，重回去年下半年以来的巅峰状态，前两个月数据也得到上修，联储非常看重的薪资指标，无论同比还是环比都创下两年多来

的最好增速，可以说进入二季度以来包括就业在内的各项经济指标已彻底摆脱年初的阴霾，随着经济复苏再次步入正轨，市场很自然地回到美联储加息焦点，这也令周四美联储六月货币政策会议备受关注。而如果美联储这次暗示接下来可能考虑加息，那么9月和12月行动的概率就大增了，在三季度金价很可能会承压下行完成最后一跌，真正加息靴子落地时，金价才是见底反弹之时。

如果下周美联储按兵不动，继续强调将视经济指标情况斟酌，那么无疑会使得加息动作推迟到12月甚至明年了，这样金价可能在接下来有一波小幅反弹行情，目标位

是上方的200日均线1210附近，总之，当前金价反弹空间不会太大，最好的长线做多机会，应耐心等待美联储对加息明朗化。

ETF持仓方面，全球最大的黄金上市交易基金SPDR本周仓位将至704.22吨，创下了2008年9月以来最低，相较于2012年峰值水平已经暴跌近50%，凸显出市场对行情看淡。实物金方面，美国铸币局鹰形金币5月份的销量创下近八年来同期最差，珀斯铸币销量也是一场惨淡，在全球股市一片大涨中，资金从金市流出效应明显。

技术层面来看，金价正处于年初以来的下降三角形整理阶段，变

盘点位逐渐缩窄至1175-1200区间，且均线系统粘连，短线难有大行情。

目前中行正在举办期权和账户贵金属交易大赛，投资者可考虑选用中行卖出期权工具，做短期限的黄金两得宝交易，在窄幅震荡市中，可以获取不错的期权费；此外投资者可以买入三个月以内的看跌黄金期权，通过支付部分期权费，充分博取这轮黄金最后一轮下跌的收益，期间如果获利满意，可以选择提前平仓。至于更长期观点，无疑看多黄金后市，既可以做长期看涨期权，也可以耐心等待低位通过账户贵金属建立多仓。

中国银行 聂金龙



中银资讯是中国银行上海市分行金融市场投资咨询服务品牌。更多资讯请扫中银资讯二维码(见下图)。

